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「令和８年度を迎え  ご挨拶」 

校長 椛澤 一彦 

 

うららかな春の陽気と共に、新年度がスタートいたしました。 

このたび、羽山悟校長先生の後任として着任いたしました、椛澤一彦（かばさわ  

かずひこ）と申します。よろしくお願いいたします。 

 

３月末から４月にかけて、羽山先生、山本副校長先生と３人で地域を回る機会を持

ちました。お会いする方々からお話を聞かせていただいているうちに、谷本中学校が

地域の方々から愛され、大切に思っていただいていることを実感いたしました。来年

度８０周年を迎える、この伝統ある谷本中学校の一員として頑張ってまいります。 

 

私が谷本中学校にきて最初に感じたのは、教職員の熱量の高さです。ベテランから

若手まで、全職員がすべての学校活動が生徒 一人ひとりの成長に結びつくように、

そして安心かつ安全に学校生活を送れるように全力で取り組んでおります。 

これから先も教職員一丸となって、日々の学習、行事、人間関係づくりにおいて、

生徒が仲間と共に歩み、学び、失敗しても臆することなく挑戦し続けることができる

学校づくりに力を入れてまいります。 

また、保護者の皆様、地域の皆様としっかりと連携しながら、生徒の成長に向けて

一人ひとりを応援してまいります。 

 

本校の教育目標は、次の通りです。 

 

たくましく、生きる力を育むために 

○自ら学習に意欲的に取り組む姿勢と、確かな学力を育てます。【知】 

○豊かなかかわり合いを通して社会性を育み、思いやりの心を育てます。【徳】【公】 

○自他の生命を尊重し、心身の健康を維持・向上していく力を育てます。【体】【開】 

      

 

以上のことを様々な教育活動から具現化できるよう、運営していきます。 

 谷本中学校の教育活動にさらなるご理解ご支援を頂きますよう、よろしくお願い 

いたします。 



新年度スタート 

 ４月７日から、新年度が始まりました。生徒・職員、みなさんで力を合わせて、楽しく

充実した学校生活を送っていきましょう。 

 

〇入学式 

 ４月７日の午後には入学式が行われました。新入生は落ち着いて参加し、大変よい式と

なりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

新入生代表の言葉 

 

暖かい春の風がふく中、私たちは今日、新しい制服に身をつつみ、この谷本中学校の門を

くぐりました。 

 小学校の卒業式を終えてからこの数週間、私は楽しみな気持ちと同じくらい、大きな不安

を感じていました。「勉強はどのくらい難しくなるのだろう。」「部活動は最後までやり遂げ

られるだろうか。」と、これまでとはちがう学校生活に不安でいっぱいでした。 

 しかし、今日こうして緊張に身を引き締め、門をくぐったとき、その不安は大きな期待へ

と変わりました。今日から共に歩む仲間たちの笑顔を見て、これから始まる三年間がとても

輝かしいものに感じられたからです。 

 私たちが今日、足を踏み入れた中学校は、「自立した大人へと一歩、近づく挑戦の場」で

あると感じています。 

 中学生になるということは、自分で考えて行動する場面が増えるということだと思いま

す。勉強の内容はより深く、部活動では心も体もともに鍛えられ、これまで以上に自身の可

能性を広げるチャンスがたくさん待っています。 

 私たちは何事にも恐れずに挑戦する心を持ち続けたいです。「失敗を恐れず、新しい知識

を吸収し、自分の世界を広げていく。」そんな活気あふれる中学校生活を送りたいと考えて

います。 

 校長先生をはじめ、先生方、先輩方。不慣れな私たちですが、温かく時には厳しくご指導

くださいますようおねがいします。 

 今日から始まる三年間が私たちにとってかけがえのない宝物になるよう、精いっぱい努力

することを誓います。 

新入生代表  



全員給食スタート 

 ４月８日から、全員給食が始まり

ました。給食の配膳員さんが教室の

前に用意し、それを生徒が受け取り

ます。汁物は食缶で用意され、当番の

生徒がよそう形となりました。 

また、食物アレルギーに配慮した

代替食は、２階の配膳室で生徒が直

接受け取り、間違いのないようにしています。 

 

エレベーター稼動 

 ２月にエレベーターの工事が完了しました。一昨年度か

ら、図書室や一般教室の移動、配膳室の設置などが進められ

てきましたが、これで一連の工事が終了となります。 

エレベーターは給食の配膳のほか、荷物の運搬、バリアフ

リーや体調面で必要な場合に使用しています。 

 

ミスト設置 ＰＴＡから寄贈 ありがとうございました 

 熱中症対策として、ＰＴＡからミスト噴霧装置を寄贈していただきました。ありがとう

ございました。 

１年昇降口前の渡り廊下の屋根の部分と２，３年昇降口のひさしの裏に設置されていま

す。登校時や体育の授業、部活動のときなどに、大切に使っていきたいと思います。 
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２階給食配膳室とエレベーター 



部活動仮入部・本入部 

 １年生の部活動の仮入

部が１３日から、本入部が

２７日から始まっていま

す。自分にあった部活動を

見つけて、がんばっていき

ましょう。 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

☆心の相談室のご案内☆  スクールカウンセラー 

≪生徒のみなさんへ≫ 

 何かあった時、元気がでない時、気持ちがモヤモヤしている時、人に話すとスッキリす

ることがあります。ぜひお話ししましょう。友達や勉強、家族のこと等、困っていること

や、どうしたらいいか迷っていることについて一緒に考えます。 

≪保護者の方へ≫ 

 お子さんの成長をゆっくり見守っていくとともに、保護者の方のお話も、時間をかけて

じっくり聞いていきたいと考えています。多感な時期のお子さんへの対応で悩まれること

も多いと思います。迷うことや心配事などありましたら、ぜひお話しにいらしてください。 

 

 〇場所    ： Ｆ棟１階 心の相談室（放送室の隣） 

 〇開室日時  ： 月曜日 ９：００～１６：５０まで 

          水曜日 ９：００～１６：５０まで 

 〇申し込み方法： 担任の先生・生徒指導専任の先生にお申し込みください。 

１回の相談は３０分または５０分です。 

※初めてご相談される方は５０分枠でお申し込みください。 

 〇連絡先   ： 谷本中学校   電話  ９７３－７１０８ 

          心の相談室 直通電話  ９７５－２０８１ 

 

相談時間が重ならないようにするため、事前に予約された上でご来校ください。 

緊急の場合は当日にご連絡くださってもかまいません。 
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☆特別支援コーディネーター☆ 

支援を必要とする子どもが将来的に自立し、社会参加を円滑に図ることができるように、

一人ひとりの生活上及び学習上の困難や困り感について皆さんとご一緒に考え、解決する

ための窓口となります。学習の進め方や工夫、授業でのサポートが必要な場合、人間関係

やコミュニケーションに不安をかかえている場合等、ご相談を受け付けています。 

 

☆校内ハートフル☆ 

 横浜市立中学校では、事情があって学校に登校できなかったり、教室で授業を受けられ

なかったりする生徒に「安心できる居場所」と「学びの機会」を提供するため、校内ハー

トフルを開設しており、谷本中学校でも開設しています。自分のペースで学習することを

基本とし、教員や支援員の支援を受けながら、生徒自身が主体的に学びを進め、最終的に

は、生徒一人ひとりの社会的自立を目指していきます。詳しくお知りになりたい方は、学

級担任または特別支援コーディネーターまでお問い合わせください。 

 

☆支える会のみなさん ありがとうございました☆ 

 「谷本中学校地域活動協働本部支える会」が３月をもってお休みすることになりました。

昨年度まで、図書ボランティア、定期テスト前放課後学習会、家庭科支援、お雛様飾り、

七夕飾りなど、多くの方の力で谷本中学校の教育活動を支えてくださいました。本当にあ

りがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
              お雛様飾り、七夕飾りの様子 

 

 



７日（木）、１３日（水）  午前４時間・給食後総下校 

７日（木）、８日（金）   副教材費納入日 登校時に各学年の昇降口にて支払い 

８日（金）         全国学力学習状況調査（３年） 

１１日（月）、１２日（火）  市学力・学習状況調査（全学年） 

２０日（水）         体育祭（給食あり）予備日：①２１日（木） ②２２日（金） 

２１日（木）～２２日（金）  午前４時間・給食・午後２時間 

２６日（火）～２７日（水）  ２年生自然教室（千葉） 

２８日（木）～３０日（土）  ３年生修学旅行（広島・京都） 

２８日（木）         １年生郷土理解学習（田植え） 予備日２９日（金） 

☆令和７年度 学校配当予算 決算報告☆ 

 

☆学校におけるセクシュアル・ハラスメント相談窓口☆ 

【校内担当者】    養護教諭 ・ 生徒指導専任教諭  

※今年度も一人一台端末からの相談ができるよう設定していきます。 

【教育総合相談センター一般教育相談】 

TEL 045-624-9414（月～金 9：00～17：00 祝日・年末年始を除く） 

【２４時間子どもＳＯＳダイヤル】 フリーダイヤル 0120-078310 ２４時間３６５日 

【ワンストップ支援センターかないん】 ＃8891 ２４時間３６５日 

ＮＴＴひかり電話からは 0120-8891-77（通話料無料） 

 一部のＩＰ電話等からはつながりません。その際は 045-322-7379（通話料がかかります） 
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来校日 

１１日（月） 

１８日（月） 

２０日（水） 

２５日（月） 

２７日（水） 
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